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Aviso de Contratação Direta nº 19/2023


O Conselho Regional de Farmácia do Estado de Santa Catarina está realizando cotação de preços para aquisição de:
· Fornecimento e instalação de 4 (quatro) nobreaks, 4 (quatro) baterias de uma hora de duração cada e 4 (quatro) quadros de gaveta, para os 3 (três) portões eletrônicos e para 1 esteira automatizada, localizados no prédio sede do CRF/SC;
· Fornecimento e instalação de 2 (dois) sensores de presença refletivos PPA, com capas de proteção, para o portão de entrada e para o portão do subsolo 02 do prédio sede;
· Fornecimento e instalação de 3 (três) tampas em chapa, piso 1/8, galvanizadas e pintadas de epóxi na cor cinza, localizadas em frente ao prédio sede;
· Colocação de reforço em cantoneira e dobradiça na porta de entrada principal do CRF/SC.

A ser realizado em 2023, sob responsabilidade da comissão de contratação, de acordo com as especificações constantes no Termo de Referência.
Destaca-se que Órgão Técnico estimou a despesa global em R$ 23.243,33 (Vinte três mil duzentos e quarenta e três reais e trinta e três centavos), sendo os valores por item os constantes do Termo de Referência anexado a esta mensagem, valores esses que não poderão ser ultrapassados. 
Dessa forma, solicita-se o envio de proposta de preços para o e-mail dfc.compras@crfsc.gov.br até 28/11/2023), documento esse que deverá ser devidamente assinado, carimbado e datado pelo proponente. 
Ao formalizar sua proposta, a empresa declara que está de acordo com as condições estabelecidas na versão Termo de Referência que foi disponibilizado nesta cotação de preços.
Ressalta-se que as especificações técnicas e os modelos para referência de confecção dos itens relacionados acima se encontram no Termo de Referência anexo a esse Aviso.


Acesse: Termo de Referência  
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